1M DF CHIMIE
Exercices

1. Complétez le tableau suivant :

Fiches R1 a R8

Nucléeide 3:; Cr B3y A (z /: C
Elément Cr U C &
Nombre de nucléons 52 235 12 A4
Nombre de protons 24 52 6 6
Nombre de neutrons 28 A < 8
2. Complétez les réactions suivantes :
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Radioactivité

Ecrire les équations correspondant aux désintégrations (1), (2) et (3). Précisez le type

de radioactivité associé a chacune d’elles. Indiquez le nom et le symbole du nucléide
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4. Complétez les réactions suivantes :
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Complétez les réactions suivantes :
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